
HRVATSKO UDRUŽENJE ZA PROMICANJE ALTERNATIVNE MEDICINE - HUPAM

Sakupiti što više informacija  
o cijeloj alternativnoj sceni

HUPAM je organizacija koja u jednoj 
od svojih zadaća ima cilj zabilježiti, otkri-
ti, upoznati javnost, trajno sačuvati i u ko-
načnosti prenijeti generacijama dalje ra-
zne načine i metode liječenja i metode za 
očuvanje zdravlja na osnovi prirodne me-
dicine. Ne priznavanje rada i nekih meto-
da, kao i pokušaj onemogućavanja pojedi-
naca koji su veliki protivnici prirodne me-
dicine velikih mogućnosti za pomoć poje-
dincima može spriječiti upravo ovakva or-
ganizacija koja svojim licencama i certifi-
katima, kao i članstvom  jamči da je tera-
peut kvalitetno izučen, da se ističe kvali-
tetnim radom, te da iza njega postoje re-
zultati koji su mu omogućili djelovanje pu-
tem ili unutar HUPAM-a.  

Izraz „prirodna medicina“ koristi se od 
davnina, od vremena kada su pojedini 
službeni liječnici svoje pacijente tretira-
li na potpuno i isključivo prirodan način. 
Neki od poznatih prirodnih medicinara su 
dakako John Raymond Christopher, Neil 
Nedley, Donald Miller, Lorraine Day, Ric-
hard Schultz. Prirodna (alternativna) me-
dicina temelji se na znanjima iz klasične 
medicine, iako je širih nazora upravo jer 
prihvaća i dozvoljava utjecaj onog nečeg 
tzv.  nevidljivog, neopipljivog i na klasičan 
način, ne dokazanom.

Klasična medicina nikada nije mogla ri-
ješiti sve zdravstvene probleme pojedina-
ca, a osobe rado prihvaćaju prirodnu medi-
cinu kako za svoje izlječenje, tako i za pre-
venciju jer se temelji na prirodnim lijeko-
vima i na za zdravlje pojedinca prikladni-
jem  načinu života.  Prirodna (alternativna) 
medicina je usmjerena na cjelovito zdrav-
lje pojedinca i nudi, odnosno, promiče traj-
no dobro zdravlje svakome. Iako konvenci-
onalna medicina ne priznaje mnoge obli-
ke alternativnih terapija i metoda, stavo-
vi prema prirodnoj medicini uglavnom su 
opće prihvatljivi, pa se iz toga iskristalizira-
lo više od stotinu raznih naziva i pojmova - 
ozdravljenje, iscjeljenje, terapeutiranje, re-
ikiranje itd. U nekonvencionalnoj medici-
ni svoje mjesto pronašli su: narodna medi-
cina, tradicionalna medicina, alternativna 
medicina, paramedicina, duhovna medici-

na, hagiomedicina, šamanizam, proricanje, 
vidovitost rašljarstvo, art terapija, zvučna 
terapija, geštalt, terapija svjetlom, terapi-
ja bojama, hiromantija, geomantija, itd.    

Radi lakšeg snalaženja kako samih te-
rapeuta tako i korisnika njihovih usluga ili 
proizvoda, razvrstani svi u 4 glavne grane 
alternativne medicine.

PRIRODNA MEDICINA: Aromaterapi-
ja, Terapija drevne kineske  medicine, Te-
rapija tibetantske medicine, Terapija drev-
nih indijanaca, TRE metoda, Talasoterapi-
ja, Fitoterapija, Zdrava prehrana, Apitera-
pija, Homeopatija.

ENERGETSKA MEDICINA: Rekonek-
cija, Akupunktura, Kristalo-terapija, Yoga, 
Namještanje atlasa, Refleksoterapija, Bio-
energija, Terapija hipnozom, Regresote-
rapija, Autogeni trening, Shiatsu, Tu – ina, 
Tajlandska  masaža, Iscjeljivanje dodirom, 
Energoterapija, Vibroterapija, Medicinska 
radioestezija.

DUHOVNA MEDICINA: Egzorcizam, 
Reiki, Šamanizam, Theta, Arapska metoda 
duhovne medicine, Tras. disanje, Mantra-
nje, Ćišćenje nagomilanih negativnih ener-
gija, MPM+, Islamsko buđenje, Molitva, 
Meditacija, Hagioterapija, Prana, liječenje 
pranom, Vedska astrologija, Tai chi chuan.

ALTERNATIVNE SAVJETODAVNE ME-
TODE RADA: Tarot, Ayurveda, Arhetipovi, 
Numerologija, Konstelacije, Anđeli, Astro-
logija, Yotish, Fengshui, Kompjutorska ana-
liza, AMQAT preventivna računalna dija-
gnostika funkcionalnog stanja organizma.

HUPAM u jednoj od svojih inicijativa 
želi sakupiti što veći broj informacija upra-
vo o cijeloj alternativnoj sceni u Republi-
ci Hrvatskoj, ali i šire. U pripremi su anke-
te i neke druge profesionalno obrađene i 
pripremljene metode kako se doznalo, evi-
dentiralo i sistematiziralo, a potom i ob-
znanilo javno koje su to grane alternativ-
ne medicine kojima se brojne osobe  poku-
šavaju zaliječiti, iscijeliti i jednostavno po-
boljšati svoje opće stanje. Također je jedna 
od inicijativa HUPAM-a je da se ono što se 
koristi stoljećima  zabilježi i svakako dobro 
različitim metodama i uz pomoć stručnja-
ka i samih korisnika istraži, a samim time 
da se svaku terapiju i svakog terapeuta na 
ovaj način uvaži i ocijeni anketnim i dru-
gim metodama kako bi se saznali što toč-
niji statistički podaci o granama i načinima 
primjene i rada, te o ostalim činjenicama 
naših terapeuta. Zašto bi napokon mala 
čuda koja su u  mogućnosti pojedinih te-
rapeuta ostala zamrljana čestim sumnja-
ma, zašto bi se događala i odvijala stalna 
kontrola i omalovažavanje nečijih tehnika i 
zašto bi se uostalom proglašavala neučin-
kovitost istih, a toliko dugo i toliko puno 
se koristi među ljudima. Upravo radi toga 
neovisno koliko je tko sklon realizmu ili mi-
sterioznim stvarima svi oni koji rade u al-
ternativi nisu protivni, dapače željni su su-
radnje s klasičnom medicinom i edukacije 
o baznim medicinskim stvarima. Umjesto 
zabrana i prozivanja, naša je želja i jedna 
od budućih akcija da se svim terapeutima 
koji nisu profesionalni liječnici, omogući i 
zakonom regulira ta mogućnost.
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